



新聞稿

**長江實業迎火炬不忘支持香港運動員  
港幣 10 萬元捐予精英運動員慈善基金**

2008 北京奧運香港區火炬接力已於本月初圓滿舉行，長江集團旗下長江實業(集團)有限公司(「長江實業」)當日亦鼓勵員工參與此項盛事。長江實業總部員工於火炬接力當日穿上紅衣或配戴印有「中國加油」字樣的紅色貼紙，長江實業即捐出港幣 50 元予精英運動員慈善基金，見證奧運聖火傳遞之餘，同時支持為香港作出貢獻的本地運動員。

長江實業董事總經理兼副主席李澤鉅日前與香港精英運動員協會代表會面，並即場將港幣 10 萬元的支票交予出席代表，包括香港精英運動員協會主席兼奧運會單車公路賽第十二名洪松蔭、副主席兼亞運會划艇銅牌得主倪文玲、義務秘書兼英聯邦運動會羽毛球金牌得主陳念慈、委員兼亞運會劍擊銅牌得主何嘉麗、委員兼前香港四百米記錄保持者鄒偉常、委員兼香港攀山專家鍾建民、委員兼亞運會保齡球金牌得主車菊紅、委員兼亞運會劍擊銅牌得主黃贊、亞運會游泳銀牌得主李穎詩及亞運會健美金牌得主陳潤滔。

事實上，長江集團一直支持本地體育活動發展，其中最廣為人熟悉的首推旗下屈臣氏集團於 1989 年創辦的屈臣氏田徑會。該會旨在鼓勵青少年參與田徑運動。自成立以來培訓了多名優秀運動員加入香港代表隊。在今次的香港區火炬接力中，除長江實業董事總經理兼副主席李澤鉅及由贊助商三星提名的香港和記電訊行政總裁黃景輝擔任火炬手外，屈臣氏田徑會亦有多名學員參與聖火傳遞，其中包括擔任火炬手的香港三項鐵人賽運動員麥素寧及 13 位火炬手助理。

精英運動員慈善基金由香港精英運動員協會成立。該會深信運動員除了在運動場上有所成就外，亦可在多方面回饋社會。藉著精英運動員慈善基金，該會希望進一步實踐運動員回饋社會的使命。

— 完 —

2008 年 5 月 12 日



圖片說明



長江實業董事總經理兼副主席李澤鉅捐贈港幣 10 萬元支票予香港精英運動員協會代表。前排左至右:亞運會游泳銀牌得主李穎詩、亞運會保齡球金牌得主車菊紅、長江實業董事總經理兼副主席李澤鉅、亞運會劍擊銅牌得主何嘉麗及英聯邦運動會羽毛球金牌得主陳念慈。後排左至右:亞運會划艇銅牌得主倪文玲、奧運會單車公路賽第十二名洪松蔭、亞運會劍擊銅牌得主黃贊、前香港四百米記錄保持者鄒偉常、香港攀山專家鍾建民及亞運會健美金牌得主陳潤滔。



香港精英運動員協會代表向長江實業董事總經理兼副主席李澤鉅送贈兩本有關香港運動員的書籍:「在運動場上起飛」及「相約在頒獎臺 香港體壇的女兒」。前排左至右:亞運會游泳銀牌得主李穎詩、奧運會單車公路賽第十二名洪松蔭、長江實業董事總經理兼副主席李澤鉅、亞運會划艇銅牌得主倪文玲、英聯邦運動會羽毛球金牌得主陳念慈及亞運會劍擊銅牌得主何嘉麗。後排左至右:亞運會保齡球金牌得主車菊紅、亞運會劍擊銅牌得主黃贊、前香港四百米記錄保持者鄒偉常、香港攀山專家鍾建民及亞運會健美金牌得主陳潤滔。



長江實業董事總經理兼副主席李澤鉅與香港精英運動員協會代表暢談。